

管城回族区领导督导河长制及防汛工作 着力打造“河畅、水清、景美”的美丽家园



本报讯 7月13日下午,管城区委书记虎强、区长张艳敏督导河长制及防汛工作。区领导张建锋、陈定、程雨笋参加活动。虎强、张艳敏一行先后来到熊耳河桥、十八里河于庄村段、十七里河苏庄村段、潮河上游,实地

察看防汛安全、河道治理、应急保障、河长制工作落实情况,听取相关部门负责人汇报,对发现的问题进行现场研判、交办处置。虎强表示,相关部门要增强忧患意识,树牢底线思维,有力有效做好防汛减灾各项工作,全力

保障群众生命财产安全。全面落实防汛责任。相关部门负责人要坚持深入一线、靠前指挥,加强重点区域风险监测预警,对道路易积水点、地下通道涵洞、老旧房屋、建设工地深基坑等重点点位进行拉网式排查,及时消除隐患漏洞。要完善预案措施,做好物资储备,抓好防汛抢险队伍建设,提高实战水平和应急能力。健全防汛指挥体系,进一步完善会商研判、定期调度、综合保障等工作机制,严格执行24小时值班制度,强化雨情汛情监测,确保安全度汛。要全面落实河长责任制,定期巡、经常盯、从严管,切实做到守河有责、守河尽责、守河担责。要常态化推进河湖“清四乱”行动,突出问题导向,抓好问题整改,确保河道生态环境持续优化,着力打造“河畅、水清、景美”的美丽家园。
记者 柴琳琳
通讯员 姜璞 文/图

不断优化营商环境 全力为企业搞好服务

本报讯 7月16日,管城区领导张艳敏、刘利带领区城市有机更新办公室、自然资源局等相关单位负责人到正商集团总部开展“三送一强”活动。区长张艳敏一行与企业负责人进行了交流座谈,详细了解企业发展现状,现场协调安排部署企业反映的困难和问题。张艳敏对正商集团为管城经济社会发展做出的贡

献表示感谢,并希望企业克服上半年疫情带来的不利影响,坚定信心,创新发展。张艳敏要求,各部门及办事处要进一步强化服务意识,不断优化营商环境,全力为企业搞好服务。要建立问题台账,组建专班专责,妥善解决企业反映的问题。
记者 柴琳琳
通讯员 姜璞

助力乡村振兴 人大代表在行动

本报讯 7月16日上午,管城区“助力乡村振兴,人大代表在行动”主题活动推进会召开。会议号召全区各级人大代表迅速行动,发挥自身优势,积极投身乡村振兴战略实施。区委副书记张艳华,区人大常委会党组书记、主任魏建民,区人大常委会组成人员,驻区全国、省、市、区四级人大代表参加会议。

尽责,争做主题活动的宣传员,争做实施乡村振兴战略的监督员,争做服务乡村振兴战略的示范员。

会上,张艳华表示,希望区人大常委会以本次主题活动为依托,进一步围绕中心、服务大局,团结带领驻区各级人大代表围绕乡村振兴战略实施,充分行使法定职权,积极开展视察调研,提出高质量意见建议,助推管城高质量发展。驻区各级人大代表发挥自身优势,充分履

魏建民就开展“助力乡村振兴,人大代表在行动”主题活动提出意见,他表示,实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化强国的重大历史任务,是新时代“三农”工作的总抓手。人大代表的“根”在基层,人大代表活动的舞台也在基层,南曹、十八里河要按照群众所需、人大可为、代表所能的原则,认真进行梳理,分门别类,列出需要帮助和支持事项清单。
记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻

管城回族区加快重点项目建设 打造最具活力的美丽街区

本报讯 7月15日上午,管城区委书记虎强、区长张艳敏召开专题会议,听取金岱科创城和顺城街规划设计方案汇报。会上,深圳市杰尔斯展示股份有限公司、上海东华大学环境艺术设计研究院分别汇报了郑州金岱科创城规划展示中心设计方案和南、北顺城街设计方案。与会领导和相关单位围绕规划提出

意见和建议。虎强说,要准确把握产城融合、“三生融合”理念,提升格局视野和专业水平,科学确定金岱科创城核心板块发展定位,优化功能布局,完善配套设施,切实加大招商引资力度,加快城市展厅等重点项目建设。要结合商代王城遗址核心板块建设,注重文化元素、地域特色和

建筑风貌的深度融合,统筹推进街区风貌提升、照明系统完善、交通组织优化、景观小品植入、特色店面设计等工作,不断创新管理模式,精准对接群众需求,努力把顺城街打造成为最具烟火味、最有活力的美丽街区。
记者 柴琳琳
通讯员 姜璞

管城回族区加快美丽乡村建设 彰显地域特色 深入挖掘和保护乡土文化

本报讯 近日,管城区委书记虎强主持召开专题会议,听取有关规划设计情况汇报,安排部署下一步工作。会上,同济大学建筑设计研究院、华东建筑设计研究院分别汇报了商城城垣遗址建控地段城市设计和商城遗址东侧老城有机更新规划设计方案、美丽乡村张华楼周边道路景观提升方案。与会人员进行了深入研讨,提出意见建议。

既要彰显厚重文化,又要美观大方,形成保护和开发的良性循环,实现文化魅力和综合效益共生。要增强服务功能,均衡配置城市家具、公园绿地、停车场等公共服务资源,为群众提供更便捷、更完善、更优质的体验和服务。强化过程管控,在施工方案、施工队伍、施工标准等方面严格把关,打造经得起历史检验的精品工程、民心工程。

城乡互补、协调发展的良性循环。要坚持产业导入,积极发展城郊农业、创意农业等新业态,发挥村级组织作用,调动农民参与进来,通过美丽乡村建设促进产业升级、农民增收。要彰显地域特色,深入挖掘和保护乡土文化,坚持因地制宜、布局点位、狠抓细节,做到一村一策、一村一品、一村一特色,打造“记得住乡愁”的美丽家园。要加快工作进度,补齐短板不足,紧盯节点、挂图作战、对表实施,以扎实的工作成效提高群众获得感和幸福感。要严把工程质量关,对材料用质、色彩选择等都要精益求精、独具匠心,确保建成民心工程、精品工程。要突出建管并重,在注重项目建设的同时,同步抓好安全生产、文明素养提升等工作,努力建设文明和谐、舒适宜居、充满活力的美丽乡村。
记者 柴琳琳
通讯员 姜璞

虎强说,各级各部门要坚持以人为本,对标先进城市,找准定位、因地制宜、科学谋划,以先进理念、一流标准和战略思维进一步深化完善各项规划方案,发挥管城比较优势,进一步凸显和塑造城区特色。要研究实施路径,探索建立政府主导、群众参与、市场化运作的发展模式,通过对外招商、宣传推介,吸引社会资本参与开发利用。要提高建筑审美,加强建筑风貌管控,

推进“一号检察建议”落实 维护未成年人权益

本报讯 近日,区政协副主席韩红伟、陈兵、李雪宁、朱宣合带领城建法制界别、工青妇界别政协委员一行来到张华楼小学,督导辖区“一号检察建议”及强制报告制度落实情况。

“一号检察建议”,联合区检察院落实法治副校长的聘任工作,联合有关部门净化校园周边环境,落实教职工入职查询工作。在各方的共同努力下,辖区检校共建学校犯罪率、被害率实现“双零”。

督导组实地走访,了解学校建设情况,观看了学校特色社团课程展示,聆听了区检察院“预防性侵害和校园欺凌”为主题的法治报告。座谈会上,政协委员认真听取了区检察院、区教育局、张华楼小学关于贯彻落实最高人民检察院“一号检察建议”及《关于建立强制报告制度的意见》落实情况的汇报。区检察院高度重视“未检”工作,在未成年人保护方面务实重做、不断创新,连年获国家、省、市级先进单位荣誉称号;区教育局认真落实

陈兵表示,“一号检察建议”及强制报告制度对未成年人保护至关重要;各部门多措并举、强力推进“一号检察建议”落实;要硬起手腕,持之以恒,打好未成年人保护组合拳。区政协以及政协委员将一如既往全力支持管城区未检工作的新发展,呼吁社会各界共同关注未成年人保护工作,从源头上保护学校安全,维护未成年人权益,支持司法部门依法严惩犯罪,还校园一片净土,为祖国的花朵撑起坚实的保护伞。
记者 柴琳琳
通讯员 黄帅